

Территория радости и возможностей

Сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» провели интерактивно-познавательную программу «Территория детства» в Центре творчества им. Г.А. Карчевского

Окунуться в прошлое своих родителей, бабушек и дедушек, сравнить его с настоящим и узнать о множестве возможностей для занятий творчеством и спортом. Сделать всё это весело, играючи, вместе с полюбившимися сказочными героями смогли 175 ребят.

В День защиты детей герои образовательного проекта «Путешествие с северным газом» – Северок, Газ Газыч, Ветерок мальчик Дима и девочка Катя – перенесли гостей праздника в прошлое. Они окунулись в ретроспективу Детского парка и Дома пионеров (ныне – Центр творчества им. Г.А. Карчевского), а также узнали новейшую историю их возрождения к 100-летию Республики Коми в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством региона и ПАО «Газпром».

В интерактивно-познавательную программу вошли номера ухтинских творческих коллективов, весёлые задания и конкурсы. В завершении всех ждали сладкие сувениры с изображениями героев и куар-кодами, ведущими на мультфильм, электронные версии книг «Путешествие с северным газом» и «Новое путешествие с северным газом».

«**Детство – это время** для развития своих способностей

и талантов, а задача взрослых – создать условия и помочь реализоваться. Центр творчества, в котором прошёл сегодня праздник, – это красивый и современный комплекс, полностью обновлённый в рамках сотрудничества правительства региона и компании «Газпром». И главная награда для нас всех – это счастливые лица детей!» – отметил заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Ухта» Евгений Владимирович Гусев.

Поэтапная реконструкция Детского парка и Дома пионеров длилась с 2019 по 2022 годы. До начала ремонтных работ внешний и внутренний облик здания Центра творчества пришли в упадок, а спортзал, концертный зал и планетарий находились в аварийном состоянии.

Сегодня 1200 ухтинских детей имеют возможность развивать свои таланты в кружках и спортивных секциях, посещать



современную библиотеку, смотреть научно-познавательные фильмы в планетарии, познавать животный мир в зооуголке, весело проводить время на свежем воздухе в хвойном лесу, где есть скейт-парк, автодром,

комплексы для лазанья, качели и карусели, сцена для выступлений, верёвочный комплекс «Маугли».

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Отсканируйте QR-код и смотрите видеорепортаж о мероприятии «Территория детства»

Первые всегда в движении



Делегация Республики Коми вернулась с грандиозного Всероссийского фестиваля «Движения первых», проходившего в Москве на территории ВДНХ. В числе 17 делегатов от нашего региона были учащийся школы № 10, воспитанник Центра творчества им. Г. А. Карчевского Максим Верховинский и студентка первого курса Горно-нефтяного колледжа УГТУ Поликсения Юрченко.

Всероссийский фестиваль был организован РДДМ и стал настоящим праздником начала лета для сотен тысяч ребят по всей России.

Стоит отметить, что ухтинцы попали на фестиваль не случайно. Максим – активист «Движения первых», Поликсения – участница объединения «Лидеры «жемчужины Севера». За плечами у каждого множество реальных проектов. Молодой человек посвящает себя журналистике и медийной работе в пресс-центре Дома пионеров, а девушка реализует естественно-научные проекты с младшими школьниками и... пенсионерами. На фестивале Поликсения представила проект «Вечная молодость». Как рассказала ухтинка, она изучает вопросы нейрогенеза у людей старше 50 лет. «С помощью этого проекта я хочу продлить молодость старшего поколения. Эта методика позволяет развивать память, концентрацию внимания, скорость чтения, устный счёт. Продлевая молодость старшего поколения, мы сохраняем моло-

дость нашей России», – считает студентка ГНК.

Ее работа с группой женщин уже дает свои плоды – люди зрелого возраста начали заниматься творчеством, интересоваться жизнью, с оптимизмом смотреть в будущее. В Центре творчества имени Г. А. Карчевского Поликсения Юрченко является наставником у младшего поколения объединения «Разум природы». Ее задача – заразить ребят наукой и увлечь их проектной деятельностью. А потому ее проект «Вечная молодость» интересен и для ребят младших классов. Ведь молодость – это быть в движении, обретать компетенции, которые позволяют стать высококлассным специалистом.

Двухдневная программа фестиваля была интересной и насыщенной. Вокруг главного фонтана ВДНХ были оборудованы временные павильоны, где дети проводили время с утра до позднего вечера, слушая лекции и участвуя в мастер-классах. Как рассказали ребята, основной точкой притяжения

участников стала главная сцена фестиваля, где выступали хорошо известные в детской и молодежной среде артисты: ANGEL Жуков, Аня Клюква, Стас Море, Galibri & Mavik, Катя Адушкина, акапелла-группа Jukebox Trio, Burito, Тося Чайкина, Тима Акимов и Ёлка.

Помимо развлекательных, были представлены и познавательные площадки. Самой интересной, по мнению ухтинцев, стала мотивационная дискуссия, посвященная теме «Современные медиа: рассказывать о главном». Одним из ее спикеров была телеведущая Юлия Барановская, которая поделилась важными качествами современного ведущего и диктора. Как признался Максим, к слову, сильнейший среди знатоков истории Коми края по итогам республиканской олимпиады, мастер-классы и дискуссии помогли ему разобраться в собственных размышлениях на тему медиа и коммуникации.

Ещё одной интересной площадкой стала мотивационная дискуссия «Профессия и призвание: как найти себя и любимое». Одним из спикеров стал известный российский актер Глеб Калужный. Он посоветовал при выборе профессии опираться на личные предпочтения и слушать своё сердце.

Олег Сизоненко,
фото автора